
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 33" SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 19 (dezenove) dias do més de novembro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), as 19:00 horas na sala de Sessdes, sob 

a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O 

Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva Pede para que 

o vereador Junior Edeson Gomes da Silva faga a chamada dos 

Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio 

dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. Com a presenca de 7 (sete) Vereadores, 

em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 332 Sessdao 

Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores 

de Alagoinha-Pe. Pego ao servidor Edimax que faga as leituras 

dos projetos de lei n209/2024, projeto de lei n210/2024 do poder 

legislativo. Entrard em apreciagdo o projeto de lei n209/2024 que 

dispde sobrea criagdo de cargos comissionados da camara 

municipal de vereadores de Alagoinha e da outras providéncias, 

Projeto de lei n2010/2024 do poder legislativo que tomba por 

interesse historico e cultural os painéis fixos que ficardo expostos 

no plendrio da camara de vereadores de Alagoinha Pe e da 

outras providéncias. 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429174052.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os vereadores, ao 

presidente Sukita e a toda a populagdo que nos assiste através 

das redes sociais, gostaria de parabenizar presidente, essa lei 

que é um desejo de todos os vereadores, lei essa que foi 

discutida né, a lei de acessdria parlamentar, estou no meu 

guarto mandato né e vejo que isso é muito importante né isso, e 

sempre teve essa necessidade do vereador ter uma acessdria e 

até mesmo pra ajudar ele a saber como se comportar e lidar em 

algumas situagdes, a gente sabe que essa lei foi um desejo de 

todos, de todos os que estdo vereadores hoje e dos que vao vir 

ainda, isso é importante para que todos tenham uma orientagdo 

né isso, parabenizo a todos que concordaram para que a gente 

colocasse essa lei, € muito importante uma lei dessa, e aqui era 

um dos Unicos municipio que ndo tinha algo assim, e agora vai 

ter com fé em Deus, ndo tem como um vereador percorrer todos 

os locais do municipio sem um acompanhante, gostaria de dizer 

que solicitei a senadora Teresa Leitdo duas ambulancias para 

nosso municipio uma para a populagdo de socorro e uma para 

nosso hospital de alagoinha, essas ambulancias vao servir muito 

para essa populagdo e principalmente para as pessoas que muito 

necessitam na hora da agonia, € muito importante estamos com 

nossos carros a disposigdo, eu acredito que se Deus quiser o ano 

que vem entra ai a lei da LOA para sair em 2025, é muito 

importante para nossa populagdo, solicitei também a supervisora 

da compesa a extensdo da rede de agua |4 nas angélicas, pois ali 
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acredito que de 10 a 12 familias ainda ndo tem agua encanada, 

ela ja pediu para fazer a medi¢cdo com Fred, no final do més 

quando chegar o material, e vai acontecer sim se Deus quiser, 

pois essa rede vai atender a essas familias que precisam pois em 

quase todos os locais tem &4gua encanada, que ela possa 

conseguir a ajuda para atender a todos |4, gostaria de dizer hoje 

que se Deus quiser foi um ano muito dificil para todos nés que 

foi ano eleitoral, e foi uma batalha muito grande, dizer a todos os 

colegas vereadores que ano que vem vamos trabalhar muito 

mais, Muito obrigado a todos e figuem com Deus, boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do nosso 

presidente Sukita eu cumprimento a todos os companheiros e a 

todos os que estdo nos assistindo em suas casas, e pego que 

Deus abengoe a cada uma familia alagoinhense, estamos se 

aproximando do natal e final de ano, época muito bonita, e eu 

particularmente gosto muito, a festa da padroeira Nossa Senhora 

da Conceigdo, vamos nos reunir e rezar e agradecer a Deus, por 

vdrias gragas alcangadas, a disputa é dura e suada para concorrer 

ao cargo, voltando ao assunto, quero parabenizar o presidente 

Sukita por suas atitudes muito bonitas e maravilhosas pois a 

muito tempo isso era pra ter acontecido e sempre falo, minha 

esposa foi ai e viu, ela estd encantada com os quadros e a 

reforma, ndo tenho palavras para vocés por sua atitude que fez 

comegou e concluiu a obra, por tomar uma atitude é uma coisa e 

concluir é outra, vocé conseguiu fazer isso, vamos ter uma 

camara a nivel de cidade grande, tudo tem o seu dia e hora, e 

R —— 
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vocé fez um marco ndo sé na cdmara mas também em nossa 

cidade alagoinha, vocé teve muito bom gosto, e td ai o trabalho 

para todos ver e apreciarem, continue com esse coragdo 

maravilhoso e continue sempre fazendo o bem como vocé 

sempre faz e fez, a pista esta saindo e vai ser uma bengdo para 

todos os lugares, vai dar tudo certo e isso sé vai modificando e 

trazendo coisas melhores, o projeto que ja votamos para ter 

acessOria, era uma coisa muito esperada, a populagdo muita 

gente cobrava isso, mas eu sempre disse, tudo é no tempo de 

Deus, e gragas a Deus chegou o momento, e vai ser algo que vai 

ajudar bastante a todos nds que tem seus trabalhos fora daqui, 

vai ser muito bom e vai ajudar muito mesmo, parabéns mais uma 

vez Sukita vocé fez algo muito bom nessa camara, que Deus lhe 

abengoe sempre, boa noite a todos e que Deus abengoe a cada 

um de vocés. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

semana que vem eu fico feliz que estaremos inaugurando a casa 

do povo, desde comego foi um pleito que fiz, que bom que na 

gestdo do presidente Suquita foi possivel fazer, fico feliz no 

vereadores que estdo reeleitos e que vao ter um suporte melhor, 

com o cargo de assessoria, gostaria também de falar algumas 

demandas, teve pessoas que ndo gostaram do calendario das 

festas, ndo sou contra um investimento menor, o que espero que 

seja um gasto equilibrado, muita gente reclamou, acredito que o 

orcamento ndo caiu, teria dado pra trazer mais bandas 

conhecidas, queria falar na manutengdo da patrulha mecanica, 

tem que melhorar, infelizmente o home do campo ndo estd 

tendo esse apoio, a gestdo é ineficaz nessa assunto, peco que o 

R —— 
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novo gestor dé prioridade ao homem do campo, boa noite a 

todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. J4 quero comegar falando 

um pouco da minha gestdo aqui na Casa Manoel Isidoro 

Sobrinho, onde de inicio eu ndo poderia comegar diferente a ndo 

ser agradecendo a cada um de vocés, por que a cada um de 

vocés? Porque a minha gestdo como presidente eu sempre 

priorizei aquilo que eu sou, eu ndo me permiti me tornar algo 

que ndo fosse eu, entdo, conduzi a Casa de uma maneira a qual 

sempre ouvi cada colega, sempre ouvia os colaboradores, 

sempre ouvia o povo e tudo isso que aconteceu na minha gestao, 

vocés ndo tenham duvida que é fruto de muita parceria, é fruto 

de muitos pensamentos, trabalhando juntos para a gente 

conseguir chegar onde estar hoje, agradecer a cada um de vocés 

pela oportunidade que vocés me deram, pela confianga que me 

deram sem nem “me conhecerem”. Gragas a Deus eu acredito 

que ndo decepcionei os colegas vereadores, as pessoas do nosso 

municipio porque nunca fiz nada sem antes discutir com cada um 

de vocés. Essa reforma da Camara foi uma coisa que foi muito 

discutida, foi um pedido de todos, sem excegdo, esses nove 

vereadores os quais eu sempre venho falando e vou defender 

sempre que para mim respeito todo e qualquer pensamento, 

mas para mim essa foi a formagdo que mais trabalhou para o 

municipio de Alagoinha e se a gente quiser ter certeza disso é sé 

fazer conta e colocar o nimero na rua. Entdo, é por isso que eu 

parabenizo cada um de vocés pelo trabalho que vocés vém 

fazendo em nosso municipio, algumas vezes pegamos alguns 

embates aqui porque isso é normal porque dentro daquilo que 

] 
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acreditam a gente sempre busca o melhor para o nosso 

municipio, o melhor para o nosso povo. Entdo, eu ndo posso 

deixar nunca de agradecer a cada um de vocés e enfim a nossa 

Casa, gragas a Deus, como seu Nivaldo falou agora a pouco, a 

Casa do Povo esta muito bonita, vai ficar ainda melhor porque 

ainda falta a gente concluir algumas besteirinhas de maneira a 

qual eu ja pego desculpa a vocés novamente porque cada vez é 

uma coisa diferente que aparece, mas se Deus quiser, semana 

que vem a gente esta entregando a nossa Casa, a Casa do Povo, 

ao povo de Alagoinha. Em relagdo aos projetos que entraram 

hoje, também ndo é diferente, esse ndo é um projeto do 

presidente Sukita ou do primeiro-secretdrio Junior ou da 

segunda secretdria Dora. Isso € um projeto nosso. Isso é um 

projeto que as geragdes que passaram antes da gente, dos 

vereadores que passaram, porque acredito que todo mundo 

queria ter a oportunidade de ter uma pessoa do seu lado lhe 

ajudando, lhe auxiliando, buscando junto com vocé, conhecendo 

o problema do nosso municipio, como seu Nivaldo falou, é muita 

coisa para a gente sozinho. E ndés éramos uma das Unicas cidades 

que ainda ndo tinha um assessor para vereador porque isso € a 

coisa mais normal do mundo e é necessario, isso é necessario. 

Isso ndo é luxo, isso ndo é cargo para trazer a questdo politica, 

isso é uma necessidade, isso é uma necessidade que eu passei a 

enxergar por conta de uma conversa com os colegas vereadores. 

Entdo, tudo que a gente construiu juntos, nés construimos tudo 

juntos. Aqui, gragas a Deus, ninguém fez nada so6, ndo existe um 

projeto do presidente Sukita, existe o projeto da Camara de 

Vereadores, dos nove vereadores. Por isso, parabéns de verdade 
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a cada um de vocés pelo trabalho que vocés exerceram durante 

esses quatro anos. O amigo Flavio Junior deu a sua contribuigdo 

de uma maneira excepcional, parabéns. Ao colega Nivaldo, 

colega Thiago, colega Dora, vereador Cicero com tanta garra com 

tanta luta com essa vontade toda e essa luta dele, parabéns. Ao 

meu colega Bruno, por seu trabalho, por sua dedicagdo, por sua 

forga, com sua expressdo tdo forte, parabéns, irmao, por todo o 

trabalho que vocé fez. Parabéns ao nosso amigo Lenilson que 

ndo estd presente, mas que durante quatro mandatos de 

vereador e como prefeito fez tanto pelo povo de Alagoinha. 

Entdo, parabéns ao Legislativo do nosso municipio. Parabéns ao 

nosso prefeito Uilas e muito obrigado por toda a nossa parceria, 

por tanto ter ajudado o povo de Alagoinha, por tanto ter sido 

parceiro da Casa Manoel Isidoro Sobrinho e com essa parceria, 

juntos conseguimos fazer tanto pelo nosso povo. Entdo, muito 

obrigado ao prefeito Uilas por toda essa contribuigdo que ele 

deu. Sucesso ao nosso futuro prefeito Simdo que é um cara 

excepcional, um menino bom, meu amigo pessoal, como tenho 

dito ndo é porque ele se tornou prefeito, é porque realmente 

nés somos amigos de longa data, jogamos no mesmo time ha 

mais de 15 anos, entdo, a gente tem uma amizade forte, uma 

confianga, gracas a Deus, criada no decorrer dessa relagdo, 

entdo, boa sorte, Simdo, desejo a vocé que faga um trabalho 

ainda mais bonito do que o trabalho que Uilas fez, tenha certeza 

de que eu vou estar aqui junto de vocé para te dar o apoio 

possivel para que vocé possa fazer esse trabalho, meu amigo, 

figue tranquilo. Em relagdo ao projeto de tombamento, nés sé 

vamos ter uma verdadeira nogdo quando estivermos todos 
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juntos aqui reunidos na Casa porque eu estou preparando uma 

apresentagdo para os colegas vereadores e para as pessoas que 

vierem, o artista que fez esses painéis de como foram gerados 

esses painéis encima da histdria do nosso municipio, encima da 

histéria de cada comunidade aqui do nosso municipio. Entdo, 

tenho certeza que isso tudo foi feito com muito carinho para 

cada colega vereador e para todo povo do nosso municipio e 

nunca vou deixar de agradecer a cada um de vocés, muito 

obrigado pela oportunidade que vocés me deram de estar 

afrente da Casa Manoel Isidoro Sobrinho durante esses dois 

anos. Entdo, boa noite a todos, figuem todos com Deus e até a 

préxima se Deus assim nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Eu s6 tenho a 

agradecer a Deus por estarmos aqui por mais quatro anos 

lutando incansavelmente pela populagdo alagoinhense dando o 

que tem de melhor ao nosso povo. Agradego a cada vereador 

aqui pela parceria que tem sido feita dentro do nosso mandato, 

um mandato com transparéncia, tanto na Camara de 

Vereadores, como no Poder Executivo e Legislativo. E assim, 

debate vai ter sempre porque é politica, cada um vai defender o 

que acha que é certo e o que se deve defender, Eu quero iniciar, 

Sukita, falando a vocé que estive na Camara de Vereadores, 

inclusive, conversando com vocé e vendo o cenario da Camara 

de Vereadores eu sé tenho a parabenizar pelo trabalho, esta 

muito bonito mesmo. A Camara estd totalmente diferenciada 

com esses painéis onde estamos votando pelo projeto de lei de 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429174052.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

tombamento, ficou muito bonito mesmo, onde vocé vai até 

colocar uma pessoa para explanar para contar um pouco da 

histéria de Alagoinha, onde eu mesmo me admirei, eu mesmo 

gostei muito, ficou muito bonito, ficou outra cdmara. Quem 

entrar |4 vai ver que esta outra cadmara, esta realmente mudado. 

Mas dai, a questdo dos assessores também é de grande 

importancia, isso a gente ja debatemos juntos todos os 

vereadores. Com Thiago também, sempre que a gente se 

encontrava na Frente Jovem Parlamentar via que em cada 

camara de vereadores noés discutiamos que realmente tinha a 

necessidade de ter uma pessoa ao seu lado nem que seja para 

fazer uma filmagem, que seja para produzir um artigo, para 

ajudar tanto o vereador, como também a populagdo, é de grande 

importancia, € um projeto fundamental que deve ser feito e 

deve ser colocado em votagdo e dai também eu ndo tenho nada 

contra esse projeto, eu sé tenho a agradecer porque vai dar uma 

oportunidade a cada vereador de ter um assessor e vai ser uma 

oportunidade de a gente colocar uma pessoa para trabalhar. 

Para dizer assim, os direitos sdo iguais, cada um merece ter uma 

oportunidade dentro da cadmara. Porque do jeito que estava 

também eu achava totalmente errado, para cada presidente da 

camara ter acesso aos assessores todos, entdo eu ndo 

concordava. Isso sempre ficava dentro de mim, mas muitas vezes 

eu cheguei a vocé, Sukita, falei. Eu dizia: Olha, Sukita, isto estd 

errado. A vereadora Dora também cobrava muito. Isso porque 

noés sabemos que se esta la dentro, sabemos que a luta do 

vereador é constantemente dificil e nds precisamos de uma 

pessoa |a dentro para nos orientar. E assim, Sukita, eu sé tenho a 
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parabenizar tanto a vocé, como aos presidentes que passaram 

como o vereador Flavio Junior que também fez uma boa gestéo, 

foi parceiro, sempre teve defendendo a gestdo. Eu s6 tenho a 

parabenizar os outros presidentes que passaram porque cada 

um no seu tempo, o recurso que vem, vem dando a sua 

contribuigdo de alguma forma que possa ser dada. Porque a 

gente sabe muitas vezes que o duodécimo também aumentou 

um pouco, vocé pode fazer mais trabalhos, para também ajudar 

mais a camara, dando mais conforto aos vereadores, como 

também aos funcionarios, mas dai, primeiro, sé tenho a 

agradecer ao prefeito Uilas Leal por toda parceria que vem 

dando suporte a nés vereadores para puder ajudar a populagdo 

alagoinhense, onde também nds vereadores anda os quatro 

quantos do municipio levando as dificuldades, levando os 

problemas para que seja solucionado e resolvido. Todas as 

parcerias, Uilas, eu sé tenho a agradecer por tudo que foi feito 

nesses quatro anos, eu seu que lhe aperreei muito, mas nés 

vamos sentir um pouquinho da sua falta e agora vai ser Sim&o. E 

Simdo vamos arrochar ele direitinho também, fazer muita 

cobranga, muito pedido, mas é assim a gente ndo pede para a 

gente, a gente pede para o povo. A Simdo, eu desejo uma boa 

sorte, que ele faga uma boa gestdo e um bom mandato como 

prefeito. Sobre as atragGes das festas, eu escutei a voz de Thiago 

aqui e achei tdo engragado: se faz uma festa de grande porte a 

populagdo reclama, se faz uma de menor porte quer dizer que 

ndo presta. Mas é assim, rapaz, cada um em seu momento. Eu 

achei que as atragdes estdo sendo muito boas para Alagoinha. O 

povo vai festejar, o povo vai gostar muito. Muita gente 
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reclamava que Alagoinha enchia que ndo dava nem para colocar 

o pé fora de uma mesa, como diz o ditado, mas agora estdo 

falando que as atragdes sdo pequenas. Muita gente se 

reclamando, mas a gente vai puder estar se confraternizando 

com a nossa familia, com os nossos amigos e vai ser uma festa 

muito boa e espero que seja uma festa em paz que nds nos 

confraternize, todo mundo com muita paz, com muita salde, 

prosperidade. Isso é o que eu desejo a todos alagoinhenses e eu 

tenho certeza que Uilas vai fazer essa festa com o pé no chéo, 

onde eu tenho certeza que vai pagar a todos os funciondrios em 

dias, vai sair todo mundo sem dever nada a nenhum funcionario 

publico e dentro do nosso municipio e dai vai fazer uma festa 

com o pé no chdo, a seu nivel. Desde ja eu ndo poderia deixar de 

agradecer. Amanhd é o dia da Consciéncia Negra, onde noés 

sabemos que tém trés quilombos aqui, os quilombolas, é no 

Campo do Magé e no Alverne, onde eu parabenizo a todos pela 

sua dedicagdo, a sua luta e lutando sempre pela igualdade, onde 

eu falo a igualdade é muito importante para todos e a cada 

vereador eu desejo uma boa noite a toda a populagdo 

alagoinhense que Deus abengoe a cada um da gente, muito 

obrigado por tudo ao povo alagoinhense. Boa noite, meus 

amigos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! 

Gostaria de iniciar cumprimentando todos os colegas vereadores 

e dizer da satisfagdio de estarmos mais uma vez estamos 

completando um ciclo e como foi dito aqui alguns debates foram 
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enfrentados pois é natural e faz parte da politica, pois ela traz 

em si a necessidade de debater, por que é no debate que a gente 

encontra as solugdes podemos ver os pontos de vista, e como 

interagir como a populagdo, queria celebrar aqui o dia da 

consciéncia negra, pois sabemos que vivemos em um pais que 

diariamente enfrenta problemas relacionados seja a um racismo 

direto ou um racismo velado e como eu sempre nas rodas 

costumo dizer, racismo velado é aquele que é escondido e que é 

praticado ndo é mencionado por ser muito mais agressivo e 

prejudicial a nossa sociedade tanto quanto aquele escancarado, 

entdo a gente procura passar por esse dia ndo apenas como um 

simples dia, mas sim fazendo uma reflexdo, pois temos nossas 

comunidades quilombolas que enfrentam essa luta diariamente 

e de inumeras formas combatem ou uma postura firme, 

mostrando o que a comunidade tem de melhor que esta aqui 

principalmente o projeto das negras arteiras que é um projeto 

belissimo e fruto dessas agdes nas comunidades quilombolas 

entdo a gente precisa disso, dessas agdes de enfrentar cenas 

reais para que a gente possa cada vez mais construir uma 

sociedade que trate o racismo coo ele deve ser, como algo que a 

gente tenha vergonha de um dia ja ter tido, entdo queria deixar 

aqui essas palavras e dizer que a gente tem que ser resisténcia e 

tem que continuar nessa luta para que a gente construa um 

mundo cada vez melhor, queria parabenizar mais uma vez a 

vereadora Dora pela relagdo que ela tem com nossa senadora e 

esse oficio é quase que uma requisicdo e tenho certeza que ela 

atenderd como ja atendeu a varias outras demandas, queria 

deixar aqui os parabéns a gente sabe é feito esse trabalho em 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429174052.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

parceria com o deputado assim como todos o0s nossos 

vereadores da base fizemos com Simone santana, Fernando 

Monteiro, os frutos estdo sendo colhidos ai, de toda dedicagdo 

desses deputados e senadora que sé tem a enriquecer o nosso 

municipio, grandes agdes dessa parceria, nos vereadores com a 

deputada trabalhamos em construgdo calgamento no 

loteamento chico matias entdo assim para transformar a vida das 

pessoas muitas vezes é preciso a gente ter a ajuda de pessoas 

comprometidas e responsdveis e ai eu digo muitas vezes o 

trabalho do vereador ele exige antes de tudo coragem para 

defender o que é certo, e muitas vezes defender o certo ndo 

significa defender o que fécil pelo contrério serd o caminho mais 

dificil, mas a gente tem que ter a coragem para enfrentar, entdo 

eu parabenizo a todos os vereadores, cada pessoa tem sua 

personalidade, cada pessoa tem sua maneira de agir, mas no 

fundo o interesse sempre foi um atender o povo de Alagoinha e 

a procurar melhorias para o povo de nossa cidade, entdo eu 

desejo toda sorte do mundo e um bom trabalho a todos os 

nobres colegas vereadores que foram reeleitos, bem como sorte 

e sucesso aos novos vereadores que foram eleitos e vdo fazer 

parte da histdria do nosso legislativo e ird deixar a sua marca na 

sua medida e que o norte seja sempre dos direitos da populagdo 

e da nossa querida Alagoinha, e que o trabalho seja sempre esse 

voltado ao povo, nds tivemos na nossa legislatura uma parceria 

com o executivo e resultou em frutos em beneficio da 

populagdo, entdo que o novo presidente possa manter essa 

parceria pois s6 quem tem a ganhar é o povo de Alagoinha e 

nosso trabalho a confianga que recebemos é essa para que 
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defendamos a nossa populagdo, falando dessas parcerias dessas 

conquistas como citei, tem a maior delas a gente fala de varias 

mas a que se destaca é a nossa PE 211, que continua em 

andamento, entdo pra finalizar quero falar sobre a festa que esta 

com uma programagdo equilibrada com gosto para todos, e 

sobretudo contemplando a nossa cultura, nossos artistas da 

terra, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que escuta 

pela radio TV Brasil, pelas redes sociais, queria cumprimentar 

nossos colegas vereadores aqui presente, para comegar hoje 

gostaria de falar da indicagdo que fiz a alguns meses atrds que é 

de um transporte para a comunidade de laje grande, hoje 1a nos 

temos quase mil habitantes e eu sei que o ano estd quase 

acabando, estamos no final de mandato em transigdo de 

prefeito, ja fica aqui meu apelo ao futuro prefeito e aos nobres 

vereadores que vdo continuar na cdmara e ja pego o apoio de 

todos para que destinem um carro novo aqui para a comunidade 

de laje grande, nos encontramos hoje sem transporte e ndo é 

uma acritica e sim um pedido, o que estd no momento servindo 

é o carrinho velho de Junior atendendo em carater de urgéncia 

eu sei que quase todos os vereadores que foram eleitos tiveram 

votos aqui, acho que com acessdo a nobre colega Dora se ndo 

me falha a memdria, entdo eu peco o apoio de todos que vao vir, 

pois é de suma importancia esse transporte aqui, e também falar 

aqui da abertura da casa de apoio, vamos conversar com nosso 

amigo Simdo o nosso futuro prefeito pra fazer essa abertura 
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dessa casa de apoio aqui de Alagoinha, pois hoje eu sei a 

importancia, o pessoal viaja ai para o recife de madrugada e 

espera o carro na rua, tanto aqui em Alagoinha como no Recife, 

existe relato de gente que precisa de apoio la no Recife, entdo 

fica aqui meu apelo aos colegas vereadores que vdo assumir a 

partir de janeiro pra que vejamos essas urgéncias, queria falar 

aqui e parabenizar o presidente Sukita pela reforma, e foi muito 

criticado no periodo que a reforma comegou disseram que ndo 

terminaria que seria um elefante branco, mas parabéns eu estive 

ai no ultimo final de semana onde ficou um trabalho excelente, 

onde iremos ter mais espago mais conforto para o povo de 

Alagoinha que vai nos acompanhar nos préximos anos que vdo 

vir e além da importancia encima como a sala de reunido, sala 

para os vereadores atender o povo, e também da importancia do 

cargo de assessor, é como Nivaldo falou ai, nds que temos 

comeércio precisamos muito de um assessor, e quero parabenizar 

todos os vereadores pela iniciativa, também ndo poderia deixar 

de falar que em Sanhard ja existe trés assessores, tem outras 

cidades que tem sete ou oito e por ai vai, e Alagoinha ja estava 

no momento de adquirir essa ideia e ter cada um o seu assessor, 

figuem todos com Deus e até a proxima semana se assim Deus 

nos permitir. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 332 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

342 Sessdo Ordinaria sera no dia 26 de novembro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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Sala das Sessoes 19 de novembro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo— 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(justificado) 
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Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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